

世预赛亚洲区36强赛 今晚坐镇“水滴”迎战新加坡队

国足没有退路可言

新报讯【记者 赵睿】今天晚上，中国队坐镇“水滴”与新加坡队进行世预赛亚洲区36强赛第二回合交锋。中国队和主帅伊万科维奇都没有退路可言，必须获胜才能让出线形势对自己有利。

中国队24日进行了非常关键的赛前战术演练，有一部分训练内容是针对首回合比赛暴露出的问题进行修正。外界关注队长张琳芃的动向，昨天了解到，只要身体状况达标，张琳芃应当会进入比赛23人大名单，至于是否首发出战，则需要根据战术布置而定。昨天赛前发布会上，伊万科维奇说：“短时间内和新加坡队踢两场比赛很艰苦，我们做好了充分准备，争取全力以赴拿下比赛。所有球员都需要做到这一点。上一场比赛的结果对新加坡队来说是动力，对我

们来说则是挑战，我们要勇敢迎接挑战，在比赛中踢出好的过程。关于伤病情况，张玉宁没有大碍，其余球员也都没有什么太大的问题。”

如何指挥中国队全场比赛稳定发挥的问题，伊万表示：“上半场中场休息的时候，我就说了2:0不是稳固的成绩，需要做好准备。比赛总有好的时候，坏的时候，这场比赛要求全队集中注意力，90分钟都需要这样。上一场比赛的过程很曲折，上半场球队的表现很不错，但是任何球队在比赛中都会有好的一面和坏的一面，接下来我们要继承好的东西，避免不好的事情再次发生。这就是我们在比赛中的任务。”

上场打进两球的武磊说：“回到天津之后，感觉到大家已经从上一场的氛围中走出来了，大家都很有信心。经过对上

一场比赛的分析，尤其是上半场的表现，大家的信心进一步在恢复，我们有信心在明天的比赛中全力争胜。”

36强赛前三轮比赛，中国队有9名球员身背黄牌，分别是张琳芃、王上源、吴曦、王大雷、蒋圣龙、武磊、李可、朱辰杰和张玉宁。吴曦和李可缺席第三、第四轮比赛，其余7名球员如果今晚比赛中再度染黄，将累计两黄缺席6月主场对阵泰国队的出线生死战。出线形势迫使中国队必须主场击败泰国队，由此可见，21日比赛失去的3分，其影响会一直伴随中国队打完36强赛。

担任本场比赛的主裁判是近年来亚足联重点培养的阿联酋籍裁判员奥马尔·阿里。在36强赛不设视频助理裁判的情况下，裁判员的判罚完全可以改变比赛结果。



新报记者 崔跃勇 摄

新加坡主帅 对每名球员给予充分尊重

新报讯【记者 赵睿】带着首回合逼平中国队而获得的信心，新加坡队可以轻松面对今晚的这场较量。主教练小仓勉表示：“上场对阵中国队比赛的上半场，我们无法踢出我们自己的足球。虽然有些伤病和停赛，但是也有其他球员能够补充上来，所以在我看来不是什么大问题。”

新加坡队23日抵津，24日就体会到了气候带来的不适应，昨天傍晚适应场地训练时，室外温度不到

10℃，队员戴着手套围脖，做动作小心翼翼，担心受伤。小仓勉说：“中国和新加坡的天气很不一样，冷很多，天气和日本相似，我们需要更多的热身。”新加坡队把适应“水滴”场地时间安排在比赛时间之外，也有避免晚间气温进一步下降可能导致减员的考虑。

小仓勉表示对中国队每一个球员和球队整体都给予充分尊重，但他没有特别重视某位中国队球员，并拒绝将中新两队的实力放在一起对比，“实力对比我很难回答，双方都是不错的

队伍，各有各的特色，无法评价。”一同出席发布会的拉姆拉表示：“教练给我们每个人充分的信任，我对于中国队的部署研究不是很担心，只是关注我们自己的表现和团队身上，以及球队的战术和主教练的部署，未来也是关注这些。”

首回合比赛，新加坡队领到6张黄牌，首发出战的巴哈鲁丁与沙希兰累积两张黄牌本场停赛，前锋安努尔伤退，小仓勉补招了2名后卫队员，球队主力阵容仍比较完整。

何杰再破男子马拉松全国纪录

新报讯【记者 高洪志】2024无锡马拉松暨巴黎奥运会马拉松选拔赛昨天鸣枪，中国选手何杰以2小时6分57秒创造新的男子马拉松全国纪录，一年多时间内，该纪录已三次被改写。2023年3月19日进行的无锡马拉松上，何杰以2小时7分30秒打破尘封近16年的全国纪录。12月

的福冈马拉松中，杨绍辉又以2小时7分9秒刷新该纪录。

昨天的比赛中，何杰和杨绍辉展现出高质量的冬训成果，全程和高水平外籍选手保持在第一集团。直到最后阶段，何杰才逐渐拉开和杨绍辉的距离，第四个冲过终点，并以2小时6分57秒打破全国纪录。杨绍辉

的成绩是2小时7分26秒。埃塞俄比亚选手阿巴特以2小时6分18秒获得男子冠军。

女子组方面，中国选手张德顺跑出2小时27分12秒的成绩，白丽的成绩为2小时28分17秒。肯尼亚选手恩杰里以2小时24分46秒获得女子冠军。

天津男篮4连败 与季后赛渐行渐远

21日晚以101:110不敌浙江东阳光药男篮，24日晚以103:122大败于上海久事男篮，天津先行者男篮近期遭遇4连败，以20胜27负列CBA联赛第14位。在常规赛仅剩5轮的情况下，天津队已经与季后赛渐行渐远。

常规赛第46轮客场对阵浙江东阳光药男篮，天津队篮板球28:43落后，主力外援詹姆斯全场被针对性限

制仅得到6分，再次暴露了天津队过于依赖外援的弊端。第47轮客场迎战上海队，在上海队首节如“玩儿一般”出现不可思议的7次失误的情况下，天津队抓住机会领先上半场。随着上海队提升防守强度，进攻也回到正轨，天津队逐渐失去战斗力。第四节过半双方分差已达到21分，比赛提前失去悬念。36:49的篮板球对比，以及36投仅9中低至25%的三分球命中率，天津队的

败也就不难理解了。

目前，天津队位列联赛第14位，距离第13位的南京队差2个胜场，比第12位的山西队差3个胜场。在常规赛仅剩5轮的情况下，留给天津队的机会已经不多了。26日晚，天津队将客场对阵江苏队。本赛季双方已交手一次，天津队在主场加时险胜。面对排名倒数第2、赛季至今仅获得6胜的江苏队，天津队此番更多是为“面子”而战。

新报记者 苏娅辉

斯诺克世界公开赛落幕 丁俊晖获亚军

新报讯【记者 苏娅辉】斯诺克世界公开赛24日晚在江西玉山落幕，丁俊晖在决赛中打出1杆破百和2杆50+并挽救1个赛点，但仍以4:10负于卫冕冠军特鲁姆普，夺得个人本赛季第2个排名赛亚军。特鲁姆普获得本赛季第5个排名赛冠军，也是其职业生涯排名赛第28冠。

丁俊晖的晚场半决赛鏖战5个小时至凌晨，而特鲁姆普则是下午场提前开赛，面对19局10胜制的决赛，精力体力上丁俊晖都不占优。决赛中，丁俊晖以2:7开局，最终以4:10告负。继2019年英锦赛之后，长达4年零3个半月（1568天）的排名赛冠军荒仍在继续。赛后，丁俊晖表示：“没能拿到冠军还是有遗憾。但现在打球比以前专注一些了，能在比赛中打出自己想打出的球，这方面做得挺好。”

凭借7.3万英镑的亚军奖金，丁俊晖的世界排名上升至第7位。接下来，他将参加4月1日至7日在英国举行的斯诺克巡回锦标赛。特鲁姆普排名赛28冠追平戴维斯并列历史第4，仅次于奥沙利文、亨得利和希金斯。他收获17万英镑冠军奖金，距离世界第一奥沙利文仅差3.8万英镑，有望在巡回锦标赛重返世界第一。

此次赛事颇具亮点，在延期资格赛面对丁俊晖的比赛中，英格兰球员舒尔蒂打出玉山体育中心第一杆、个人第一杆147，改写了这一赛事12年来没有147满分杆的历史。据赛事组委会介绍，本届比赛现场观赛人数、单场最高观赛人数，均刷新本赛季世界斯诺克职业赛事最高纪录。世界斯诺克公司首席执行官布劳内尔表示：“世界公开赛将斯诺克运动提升到全新的高度。”

每日新报 分类广告

天津都市媒体 天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

《每日新报》分类广告由 天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本广告不承担因刊登刊出所产生的一切法律责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均由刊登方自行提供，刊登方不承担因刊登刊出所产生的一切法律责任及费用。交易前请谨慎核实信息，提供为相关证件真实性，押金、保证金、报名费等费用均与本报无关，一经成交，请勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！



微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

遗失★声明

★ 扈建立(身份证120106197201115529)遗失天津市红桥区营和园13-1004天津市房屋拆迁安置协议原件，编号0048940，声明作废。

★ 李伟遗失小海地三水南里33门501号租赁合同，编号:00190225003310697，声明作废。

★ 天津市好时运纺织有限公司遗失营业执照副本，统一社会信用代码91120223061222627N，另遗失公章，声明作废。

